

Aanbesteding: Raamovereenkomst Afzet overtollige grond
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2021-SB-077

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Geschiktheidseis 5.2.3 BRL SIKB Certificaat

Vraag:

U stelt in de offerte aanvraag de eis dat de inschrijver moet beschikken over een geldig BRL SIKB 7500, Bewerken van verontreinigde grond en baggerspecie met Protocol 7510 Procesmatige ex situ reiniging/bewerking en immobilisatie van grond en baggerspecie certificaat. Deze eis lijkt ons niet relevant omdat de partijen die aangeboden worden slechts licht verontreinigd zijn (maximaal klasse Industrie). De meerwaarde van een dergelijk certificaat is ons niet duidelijk. Daarom verzoeken wij u om deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Uw verzoek is akkoord. Genoemde geschiktheidseis wordt geschrapt.

Percelen: P1 Perceel 1: Achtergrondwaarde
P2 Perceel 2: Klasse Wonen
P3 Perceel 3: Klasse Industrie
Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijving

Vraag:

Op TenderNed wordt gevraagd om een prijs in te vullen en om de gunningscriteria (maximale afstand verwerkingslocatie) in te vullen. Het lijkt mij dat dit pas relevant is als er na de aanbesteding af te voeren partijen worden aangeboden?

Antwoord:

Op TenderNed is het verplicht om een kosten en kwaliteitscriterium in te vullen. Prijs is in de gunningsfase nog niet aan de orde. U kunt hier 0 invullen.

Aan het gunningscriterium dient u wel invulling te geven. Dit mag ook in een eigen format zijn, maar u dient aan te geven binnen welke straal u de

grond garandeert af te kunnen afvoeren.

Percelen: P1 Perceel 1: Achtergrondwaarde
P2 Perceel 2: Klasse Wonen
P3 Perceel 3: Klasse Industrie
Beantwoord op: 14-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Inschrijving

Vraag:

Kunt u bijlage "B" toevoegen aan de documenten?
Ook graag in Word formaat zodat we deze kunnen invullen.

Antwoord:

De geüploade Bijlage B is een werkinstructie een een toelichting op de leveringscriteria. Deze hoeft niet ingevuld te worden.

In de leidraad wordt Bijlage B ook genoemd als het referentieformulier. Deze is per abuis niet gepubliceerd met de andere documenten. Bij deze is een Word-bestand toegevoegd. Dit word-bestand invullen met daarbij één referentieproject per perceel waarop u inschrijft.

Percelen: P1 Perceel 1: Achtergrondwaarde
P2 Perceel 2: Klasse Wonen
P3 Perceel 3: Klasse Industrie
Beantwoord op: 14-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Afvoeren minimale hoeveelheid per dag

Vraag:

Bijlage B. Onder de overige voorwaarden wordt een hoeveelheid van minimaal 1000 m3 per dag genoemd om af te voeren. Niet onmogelijk maar vereist wel een maximale laadtijd van 10 minuten per vracht. Kunt u deze maximale laadtijd bevestigen?

Antwoord:

Met de juiste laadmiddelen is het haalbaar om 1000 m3 per dag af te voeren op de groundbank. In de nadere opdrachten geeft de gemeente aan of dit inclusief of exclusief laden is.

Percelen: P1 Perceel 1: Achtergrondwaarde

P2 Perceel 2: Klasse Wonen
P3 Perceel 3: Klasse Industrie
Beantwoord op: 02-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Invasieve plantensoorten

Vraag:
Bijlage B. U geeft aan dat de grond vrij is van invasieve plantensoorten. Op welke wijze toont u dit aan?

Antwoord:
Door middel van het AP04 rapport

Percelen: P1 Perceel 1: Achtergrondwaarde
P2 Perceel 2: Klasse Wonen
P3 Perceel 3: Klasse Industrie
Beantwoord op: 02-05-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Termijn afvoeren grondpartij

Vraag:
In hoofdstuk 6.3 eis 13 stelt u dat binnen 5 dagen de grond verwerkt dient te zijn. Indien een opdracht is gegund, kan de grondpartij gemeld worden bij het meldpunt bodemkwaliteit. De termijn voor goed- of afkeuring door het bevoegd gezag bedraagt 5 werkdagen, waardoor de grond ons inziens niet binnen 5 werkdagen afgevoerd en verwerkt kan worden. Kunt u deze termijn verlengen naar 10 werkdagen vanaf gunning?

Antwoord:
Nadat de gemeente akkoord is gegaan met uw prijs, dient u de partij grond direct aan te melden bij het bevoegd gezag. De grond moet binnen 48 uur worden afgevoerd nadat deze 5 werkdagen zijn verstreken, dus in totaal heeft u ongeveer 7 dagen.

Percelen: P1 Perceel 1: Achtergrondwaarde
P2 Perceel 2: Klasse Wonen
P3 Perceel 3: Klasse Industrie
Beantwoord op: 02-05-2022
Label: Inhoud